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令和３年度第１回木更津市固定資産評価審査委員会会議録 

１ 会議名 木更津市固定資産評価審査委員会 

２ 日 時 令和３年６月２４日（木）午後２時００分～午後２時１５分 

３ 場 所 木更津市役所駅前庁舎 会議室Ｉ 

４ 出席者 
〔委 員〕小川雅義委員、加藤誠委員、藤岡雅光委員 

〔書 記〕有馬努書記、石井紀幸書記、岡部哲朗書記 

５ 議 題 
（１）議案第１号 委員長の選挙について 

（２）議案第２号 委員長が指定する委員の指定について 

６ 概要 以下のとおり 

 

発 言 者 発 言 内 容 等 

石井書記 前委員長でもあった浜名泰前委員の退職に伴い、その補欠委員として小

川委員を令和３年６月１日付に選任したことの報告及び小川委員の挨拶の

後、本日の日程について説明。議事は、議案第１号は前委員長退職による

委員長の選挙について、第２号は委員長が指定する委員の指定についてで

ある旨発言。 

出席委員は３名で、定足数に達し、会議は成立していることを宣言。 

第１号議案の趣旨説明を岡部書記に求める。 

岡部書記 本年９月３０日まで委員長に選任されていた浜名前委員が、本年５月 

２０日付けで退職したことにより、新たに委員長を選出する旨説明。 

石井書記 本議案を議題に供することについて異議ないか問う。 

 【異議なしの声】 

石井書記 異議なしと認め、議題に供する旨発言。 

委員長の決定まで、事務局の有馬書記が仮議長を務めることについて異

議ないか問う。 

 【異議なしの声】 

石井書記 異議なしと認め、有馬書記へ仮議長として進行するよう求める。 

仮議長（有馬書記） 選挙の方法について、投票・指名推薦のいずれの方法とするか問う。 

加藤委員 指名推薦との発言 

仮議長（有馬書記） 指名推薦による方法で異議がないか問う。 

 【異議なしの声】 

仮議長（有馬書記） 異議なしと認め、委員長の選挙の方法は、指名推薦による方法とするこ

とに決定した旨発言。指名推薦する委員を問う。 

藤岡委員 小川委員を推薦する旨の発言 

仮議長（有馬書記） 委員長を小川委員とすることについて異議がないか問う。 
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 【異議なしの声】 

仮議長（有馬書記） 異議なしと認め、小川委員を委員長とする旨告げる。 

小川委員が委員長となったことにより、以後の議事進行については、木

更津市固定資産評価審査委員会規程第３条により、委員長が議事進行をす

る旨告げ、議長交代する。 

小川委員長 第２号議案「委員長が指定する委員の指定について」を議題に供し、事

務局に提案理由の説明を求める。 

岡部書記 

 

木更津市固定資産評価審査委員会条例第２条第４項「委員長に事故ある

場合又は委員長が欠けた場合においては、委員長のあらかじめ指定する委

員がその職務を行う。」との規定に基づき、小川委員長が委員を指定する旨

説明。 

小川委員長 加藤委員を指定する旨発言し、異議ないか問う。 

 【異議なしの声】 

小川委員長 加藤委員を委員長の指定する委員と指定する旨告げる。 

加藤委員 承諾する旨発言 

----------議案第１号及び議案第２号の審議終了---------- 

 

令 和 ３ 年 ６ 月 ２ ４ 日 作 成 

木更津市固定資産評価審査委員会   書 記   石 井  紀 幸  ○印  


